

Аналитическая справка к критерию №2

Педагогическая продуктивность инструктора по физической культуре
МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад «197»
Зуевой Ирины Андреевны

Зуева Ирина Андреевна, инструктор по физической культуре МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 197», высококвалифицированный специалист, находящийся в постоянном творческом поиске, продуктивность которого насыщена и результативна. Педагог разработала методические пособия авторских конспектов образовательной деятельности и сценариев досуговой деятельности для детей дошкольного возраста. Ею разработаны и составлены следующие продукты педагогической деятельности:

Методическая разработка «Мультимедийные игры для детского сада и дома «Играем вместе». Методическая разработка имеет внешнюю положительную рецензию главного специалиста МКУ КНМЦ Н.В. Кабановой от 2021г.

Методическая разработка актуальна, поскольку современное общество предъявляет новые требования к системе образования подрастающего поколения. Мультимедийные игры разработаны на основе программы Learningapp.org, данная программа позволяет создавать авторские игры, которые имеют свою ссылку и QR-код.

В данной разработке был сделан акцент на формирование у детей понятий, связанных с различными видами спорта, интереса к занятиям физической культуры. Мультимедийные игры яркие и креативные, а выбор игр формирует у воспитанников самостоятельность и уверенность в себе. Эффективность данной разработки проявляется в формировании у детей желания узнавать новые виды спорта, заниматься ими, и в будущем, становится спортсменами. А все это прививает навыки здорового образа жизни.

Работа с родителями предоставлена в разработке консультации «Играем вместе», «Игры которые доступны детям».

Для того, чтобы воспитанники лучше усваивали материал, в данной разработке даны рекомендации по использованию в работе с ИКТ, умения объяснить детям правила безопасного использования электронных гаджетов. Методическая разработка представляет практический интерес в работе с детьми ,формирует у дошкольников интерес к видам спорта, физическому здоровью.

Педагогическая разработка «Детям о спорте и эмоциях» дает возможность создания заинтересованной, непринужденной обстановки, позволяющей снимать психологическое и физическое напряжение, обеспечивает закрепление пройденного материала по изучению видов спорта. Педагогическая разработка имеет внешнюю положительную рецензию главного специалиста МКУ КНМЦ Н.В. Кабановой.

В основе данной разработки лежит формирование у ребенка представлений о видах спорта, о его влиянии на организм человека, на его

эмоции. Дидактические игры интересны, грамотно составлены, а самостоятельный выбор игры формирует у детей уверенность в собственных силах. Воспитанники могут самостоятельно комбинировать картинки, тем самым получая неожиданный и необычный результат игровой ситуации.

Работа с родителями представлена в разработке консультациями «Виды спорта», «Эмоции и спорт».

Для того, чтобы воспитанники лучше усваивали материал даны рекомендации педагогам по ее использованию в работе.

Красочное содержание соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования в части поддержки детской инициативы.

В копилке *Ирины Андреевны* имеется **сборник** «Картотека космических игр» посвященный космосу. В играх используется нестандартное оборудование, что помогает играм быть красочными и увлекательными, способствует привлечению воспитанников к занятиям физической культурой и повышению интереса к расширению знаний о космосе. Представленные в копилке игры прошли апробацию в дошкольном учреждении.

Методическое пособие «Кинезиологические упражнения и игры для детей дошкольного возраста» дает возможность использовать упражнения в образовательной деятельности, решая одну из актуальных задач дошкольного образования по укреплению и сохранению здоровья детей.

Развитие межполушарного взаимодействия является основой развития интеллекта. Кинезиология- наука о движении человека, научная и практическая дисциплина, изучающая мышечное движение во всех его проявлениях.

Достоинством данного пособия является его методическое обеспечение по проведению оздоровительных гимнастик с использованием упражнений: дыхательных, кинезиологических, пальчиковых, для глаз, для психомышечного расслабления, релаксации.

Методическое пособие направленно на укрепление здоровья детей не только физического, но и психического, и эмоционального. Представленные в пособии упражнения прошли апробацию в дошкольном учреждении.

Диссеминация опыта: курсы повышения квалификации для инструкторов по ФК в МКУ КНМЦ г. Краснодар, мастер-классы, семинары, сайт ДОО, страница maam.ru ссылка на аккаунт <https://www.maam.ru/users/2914855>

Родители имеют возможность ознакомиться с работой инструктора по физической культуре как на сайте ДОО, так и в социальных сетях телеграмм канал ДОО, VK ДОО.

Родители с удовольствием принимают участие в спортивных развлечениях, в подготовке детей для сдачи нормативов ГТО.

Сотрудничество семьи и инструктора по физической культуре становится все более востребованным: педагог ищет новые точки взаимодействия, используя современные формы работы с родителями.

И.О заведующего
МБДОУ МО г.Краснодар
«Детский сад № 197»



Дьяченко Е.В.